

废弃厂房引来好项目

巩义把低效土地“变废为宝”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王安龙 范琳翔 文/图)昨日上午,巩义市孝义街道孝南村废弃十几年的146亩土地重现生机...



设年产30万吨高性能预应力钢绞线项目。项目总投资3.1亿元,计划2011年3月份正式投产...

据介绍,这些现代化厂房原址曾是巩义市站街镇的几个村庄,搬迁整理后,削山填坑,对土地平整利用上项目...

中牟乡亲含泪聆听 宋留志事迹报告会

本报讯(记者 张乔普 通讯员 王玉成 贝宁)昨日下午,宋留志同志先进事迹报告会在中牟县姚家乡大礼堂进行首场报告...

中牟森林公安局 获国家级先进称号

本报讯(记者 张乔普 通讯员 胡云峰 赵学礼)记者昨日从中牟县森林公安局了解到,该局日前荣膺“国字号”荣誉——被国家林业局评为全国“春季行动”优秀先进基层单位...

登封中小学 升旗仪式标准化

本报讯(记者 李晓光 通讯员 武振亚)9月15日~16日,登封市教体局分别在登封中专和崇高路小学举行中学段、小学段标准化升旗仪式现场观摩会...

荥阳公证员 冒雨取证解民忧

本报讯(记者 谢庆 通讯员 王瑞青 闫鑫)“公证处可真是帮了我的大忙,谢谢,太谢谢啦!”昨日,胳膊还绑着绷带的赵先生紧紧握着荥阳市公证处公证员的手激动地说...

新密中医院 填补一项省内医疗空白

本报讯(记者 张立 通讯员 刘刚 晓丽)昨日,全省县级市首家肿瘤靶向综合治疗中心在新密市中医院成立,标志着新密市在肿瘤微创综合治疗方面填补了县级市此项空白...

小石榴结出大产业

巩义 大个石榴堆成山

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 付花菊 范琳翔 文/图)昨日,记者从巩义市第十届石榴节上了解到,巩义市河洛镇南河渡石榴经过21年的发展,已实现年产量近2000万元...

(右图)据蔡沟村村委主任曹新敏介绍,今年的石榴品种比往年更加丰富,新培育的软籽石榴上市很受游客欢迎。据了解,巩义的石榴基地是以河洛镇的南河渡一带为中心...



荥阳 出了河阴石榴王

本报讯(记者 谢庆 通讯员 李艳艳 文 许大桥)昨日上午,荥阳市第六届河阴石榴文化节在乡村刘沟村隆重开幕,来自各地的游客络绎不绝,赏榴园秀色、品石榴风味,体验榴乡风情...

荥阳的特色品牌之一。2007年,河阴软籽石榴获得了中国地理标志产品保护,中国果品协会授予荥阳“中国石榴之乡”称号。在9月14日举行的石榴王评比大赛上,石榴种植户选送的45个石榴参加了石榴王角逐...

巩义推出“双节”旅游盛宴

游石窟寺免费尝南河渡石榴 浮戏山中秋全家游门票5折

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张景龙 范琳翔)中秋、国庆“双节”在即,巩义旅游景区摩拳擦掌张备战。昨日,记者从巩义市旅游局了解到,今年“双节”期间,该市景区优惠多多,活动丰富多彩...

大做强旅游“蛋糕”。今年中秋和国庆节相隔时间短,许多景点纷纷结合“双节”情况打包推出系列优惠活动。巩义市的康百万庄园主打“财神牌”,围绕中秋借月送祝福。将在中秋节举办“您的愿望,我们帮您送达”和“财神送福

送大礼”等精彩纷呈的节日活动。凡在中秋节期间到庄园参观游览的游客,均可凭门票参加活动,每位游客还可以在活动处写下自己的美好愿望,或祝福相思,工作人员会在中秋之夜及时送达;“十一”将邀请民间艺人现场展示吹糖人、手工编织等绝活。国庆节当天巩义籍游客还可凭身份

份享受20元一张门票优惠。石窟寺对10月1日出生及名字叫“国庆”的游客推出凭有效证件免费参观优惠;购买票号尾数为1的游客可领取精美礼品一份,凡购票进入石窟寺景区的游客均可免费品尝南河渡石榴。

浮戏山雪花洞在中秋节推出“家庭团圆游”活动,当天游客凭户口本和身份证可享受5折门票优惠;10月1日出生的游客凭身份证免门票;同时还将在儿童身高由平时的1.2米提高到1.4米。竹林长寿山将围绕“双节”和重阳节举行“印象红叶节,竹林长寿山”大型活动。

谎称能贷5千万 诈骗12万活动费

一担保公司经理被判刑

本报讯(记者 王晋晋 梁红玉 张胜利)河南某投资担保股份有限公司新密分公司业务经理杨青山谎称能从银行为他人办来5000万元贷款,诈骗他人“活动费”12万元。昨日,记者从新密市检察院获悉,被告人杨青山被法院以诈骗罪判处有期徒刑6年零6个月,并处罚金6万元。

崔某在新密市开办了一家电熔炉材有限公司,2009年6月,杨青山经人介绍认识了崔某,在闲谈中,杨青山以河南某投资担保股份有限公司新密分公司业务经理的身份,取得了崔某的信任。杨青山谎称其在银行系统有关系,能为被害人崔某办来5000万元贷款。崔某便请杨青山帮忙,杨青山满口答应,并向崔某索要30万元活动费。崔某两次付给杨青山“活动费”12万元。杨青山将5万元借给朋友,7万元用于处理自己债务。之后杨青山更换手机号并逃窜。

崔某将钱交给杨青山后,却再也找不到杨青山,拨打其留给自己的手机号码,却被告知手机已停机。感觉上当受骗后,崔某就向公安机关报了案。2009年11月10日,杨青山被公安机关抓获。案发后,公安机关追回赃款1.6万元。

新密任岗投资亿元建新村

两年后别墅加高层村民小区拔地而起

本报讯(记者 张立 文/图)近日,新密岳村镇任岗新村奠基(下图),两年后,一个别墅加高层、配套设施齐全的村民住宅小区将诞生。任岗新村的基础,再一次把新密的新农村建设推向高潮。任岗新村位于新密市岳村镇南部,辖15个村民组,740户,2835人,企业4家。任岗新村2012年年底将完成350套别墅,10栋住宅楼的建设,全村人全部搬入新家中,该项工程投资将近一亿元,其中一部分来自于附近煤矿沉陷区的搬迁补偿款。



今年以来,新密市紧紧抓住煤矿沉陷区搬迁安置的时机,对相邻的几个行政村,选择一个适当位置,打破原有行政区域,实行多村联建新农村。逐步形成了新农村建设的“新密模式”,参照城市社区标准,把全市302个行政村整合规划为42个中心村、70个新型农村社区和190个一般村,该市27个新农村项目正在紧张施工,累计完成投资近8亿元。奠基典礼现场,村民们满脸笑容,不停地谈论着两年后的“城市生活”。



近3万台农机具准备到位 新郑厉兵秣马战“三秋”

本报讯(记者 高凯 通讯员 李伟彬 巴明星 文/图)“玉米联合收获机是新买回来了,农机技术人员也专门跟来帮助调试机器,就等全力投入收割了。”昨日,在新郑市城关乡敬楼村的一处玉米地里,农机手张志浩认真跟着农机技术人员学习玉米联合收获机的使用方法后,充满信心地说,有了新机器和农机技术人员的帮助,丰收自然不成问题(上图)。

“三秋”生产陆续展开,为夺取秋粮丰产丰收,新郑市积极引导农户投入“三秋”生产,同时加快新机具、新技术的普及和推广,以及迅速落实购机补贴资金,方便农户及时添置所需的农机具。据了解,今年,新郑市新增拖拉机276台,玉米联合收获机82台。截至目前,即将投入“三秋”生产的大小农机具已经接近3万台,并已全部准备到位。